

Хавана, 8 септември 2023 г.

г-н Делян Николов.
Директор на Неогенезис

Уважаеми господине;

Във връзка с вашата загриженост по отношение на незаконния маркетинг на Вида плюс [Vida plus] на териториите, където вашата компания представлява ЛАБИОФАМ СА [LABIOFAM SA], ние ви изпращаме този документ с цел съобщаване на следното:

1. От 2011 г. българската компания НЕОГЕНЕЗИС [NEOGENESIS] и ЛАБИОФАМ СА започват търговски отношения по природния продукт ВИДАТОКС 30 СН [VIDATOX 30 СН] и по-късно ВИДАПЛЮС [VIDAPLUS]. Двете организации са поддържали търговски отношения, като НЕОГЕНЕЗИС представлява ЛАБИОФАМ при получаване на здравна регистрация и първоначално пускане на пазара на продукта ВИДАТОКС 30 СН, понастоящем ВИДАПЛЮС за маркетинга му в България и други европейски страни.
2. Тези продукти са резултат от дългогодишно изследване на клиничните и терапевтични ефекти на секретите на кубинския скорпион *Rhopalurus junceus* при хора. ВИДАТОКС е регистриран като помощно средство при терапии на рак, като противовъзпалителна и аналгетична добавка.
3. ВИДАПЛЮС също използва секрети от кубинския скорпион *Rhopalurus junceus*, като активна съставка. Той е регистриран като функционален енергизиращ продукт пред Националния институт по хранене и хигиена на храните в Куба, въз основа на хранителния принос, и там също се използва за по-отворена употреба, препоръчвана за подобряване на общото състояние на тялото при възпалителни и болезнени процеси, повлияващи благоприятно хомеостазата, клетъчното функциониране и превръщането на храната, както и като имунен регулатор.
4. ЛАБИОФАМ СА, като единствен международен и официален търговец на ВИДАПЛЮС, признава НЕОГЕНЕЗИС за свой представител и вносител в България, който го предлага на пазара в страната и в други европейски страни. По този начин се поддържа сигурната търговия на продуктите на ЛАБИОФАМ, които да достигат до крайните потребители с необходимото качество. Ние не одобряваме продукти, продавани от други дистрибутори в България. Препоръчваме на потребителите да купуват продукта от сигурен източник; Свържете се директно с нашия представител – НЕОГЕНЕЗИС.

Оставаме на разположение за всякакви съмнения, които можем да изясним;

Сърдечни поздрави,

Лик. Морайма Сеспедес Моралес [Lic. Moraima Céspedes Morales]
Генерален директор
ЛАБИОФАМ СА